

## **настоящее и будущее**

# **КЛАССИЧЕСКОЕ ОБУЧЕНИЕ И ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ**

**В День знаний в трех школах Краснодарского края и Ростовской области торжественно открыты 9 современных классов точных наук. Профинансировало ремонт и оснащение кабинетов АО «Черномортранснефть» в рамках реализации корпоративной благотворительной программы развития школьного образования ПАО «Транснефть».**

Автор: Андрей ВИТАЛЬЕВ  
04.09.2018 12:08



\*\*\*

\*\*\*- Всего в школе в г.Крымска 1100 учащихся, и начиная с пятого класса, все они будут заниматься в новых кабинетах, - рассказала директор школы Елена Першанова. - Обустройство высокотехнологичных учебных классов требовало серьезных затрат, и мы не могли

Автор: Андрей ВИТАЛЬЕВ  
04.09.2018 12:08

---

**осуществить его самостоятельно. По итогам выполненного ремонта все строительные и отделочные материалы полностью соответствуют санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам пожарной безопасности, а техническая модернизация классов позволит преподавательскому составу сочетать преимущества классического обучения с возможностями высоких технологий.**



***Елена Першанова выступает на линейке 1 сентября***

**\*\*\* По словам начальника Краснодарского районного управления магистральных нефтепроводов (КРУМН) АО «Черномортранснефть» Рината Ситдикова, сделанный ремонт и обустройство кабинетов нацелены на создание условий для качественной реализации учебного процесса и освоения учащимися точных наук не только в теории, но и посредством практических, лабораторных опытов.**

Автор: Андрей ВИТАЛЬЕВ  
04.09.2018 12:08



\*\*\* Аналогичные кабинеты, как в школе в Крымске, к новому учебному году от АО «Черномортранснефть» получили СОШ № 30 ст.Нововеличковской Динского района и Родионово-Несветайская СОШ № 7 Ростовской области.

Автор: Андрей ВИТАЛЬЕВ  
04.09.2018 12:08



\*\*\*Корпоративная благотворительная программа развития школьного образования ПАО «Транснефть» рассчитана на 2017-2019 годы. Всего она предусматривает помощь 14 школам Южного и Северо-Кавказского Федеральных округов в части ремонта и обеспечения оборудованием и мебелью профильных кабинетов. В том числе, в будущем году планируется отремонтировать 30 кабинетов в 10 общеобразовательных школах.

Автор: Андрей ВИТАЛЬЕВ

04.09.2018 12:08

